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印
大阪市立科学館展示場等改修業務委託公募型プロポーザル参加申請を行うにあたり、次に掲げる事項を誓約します。
（誓約事項）
・地方自治法施行令（昭和22年政令16号）第167 条の4の規定に該当しない者であること。
・企画提案時において、大阪市競争入札参加停止措置要綱、地方独立行政法人大阪市博物館機構入札参加停止要領に基づく停止措置及び、大阪市契約関係暴力団排除措置要綱に基づく入札等除外措置を受けていないこと。
　　　・大阪市暴力団排除条例第2条第2号に規定する暴力団員又は同条第3号に規定する暴力団密接関係者に該当すると認められる者でないこと。
　　　・法人の場合は、直近１か年において、法人税並びに本店所在地の市町村民税（東京都の場合は法人都民税）及び固定資産税・都市計画税、消費税及び地方消費税を完納していること。個人の場合は、直近１か年において、賦課期日時点で居住していた市町村の市町村民税（東京都の場合は特別区民税・都民税）及び固定資産税・都市計画税、消費税及び地方消費税を完納していること。
・令和４・５・６年度大阪市入札参加有資格者名簿（物品供給・業務委託）において種目04：映画等制作・広告・催事・印刷　04：印刷・デザイン　04：展示物品等の製作に登録されており、かつ同名簿（工事）に内装仕上げ工事の登録があること。
・直近10年間（平成25年度から令和4年度までの契約）において博物館、科学館又はこれらに類似した施設において1,000㎡以上の展示場の設計及び施工にかかる業務実績を有していること。
・本業者選定事務において知り得た情報について、守秘義務を果たすこと。

・本誓約事項に相違があった場合は、公募型プロポーザル参加資格を取り消されても異議申し立てを行わないこと。

